新闻稿



塞拉尼斯与东方雨虹签署全面战略合作协议 共同致力于推动行业可持续发展

上海,2019 年11 月7日:全球技术与特种材料公司塞拉尼斯(纽交所代码: CE),宣布与北京东方雨虹防水技术股份有限公司(以下简称"东方雨虹")签署全面战略合作协议。该协议旨在进一步拓展双方在产品研发,新兴市场的共同开发,以及在安全环保及可持续发展方面的深入合作。

该战略合作协议的关键在于共享防水应用乳液的信息和实践。此外,针对东方雨虹防水业务的发展趋势,塞拉尼斯将开发新型乳液和 EVA 应用。而且,双方将共享产品开发信息,并参与有关工厂生产率和可持续性发展的讨论,以推动成本节约,并确定改善生产和运营可持续性的潜在机会。最后,双方将评估该地区潜在的新供应合同。

"塞拉尼斯和东方雨虹在乳液和醋酸乙烯酯业务进行了十多年的合作,这份战略合作协议是我们商业关系中重要的一步,"塞拉尼斯 VAM 和乳液业务副总裁 Florian Kohl 表示,"双方致力于达成一项合作协议,以优于其他竞争技术的化学解决方案推动防水和乳液行业的可持续发展。"

东方雨虹董事,控股集团执行总裁向锦明: "东方雨虹与塞拉尼斯已携手合作十余年,双方在开展持续性的业务、研发合作中成果显著。此次全面战略协议的签署标志着双方将合力为建筑和涂料业务提供新兴技术,共同拓展印度等新兴市场,也为将来共同推广更为环保高效的解决方案开创良好局面。东方雨虹真正践行为人类为社会创造持久安全的环境的使命,坚持为消费者针对性地提供更为安全可靠的高品质防水产品和服务。塞拉尼斯具备强大的研发实力与技术专长,希望能够与东方雨虹雄厚的应用开发能力相互融合,共同为构筑和谐人居贡献力量。"

本战略合作协议的财务、合同或商业条款目前没有披露。

新闻稿



关于塞拉尼斯

塞拉尼斯公司是化学特种材料生产领域的全球技术领跑者,也是差异化化学解决方案的领先提供商。我们的产品被广泛应用于工业和消费品领域。我们的业务充分利用塞拉尼斯广博的化学、技术和业务专长为客户和公司自身创造价值。我们不仅与客户精诚合作,满足其迫切需求,而且也致力于通过塞拉尼斯基金为社区和世界播撒积极影响。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯,目前塞拉尼斯在全球约有7700名员工。2018年净销售收入达到72亿美元。欲了解更多塞拉尼斯公司信息和其全球产品供应,敬请登录公司网站: www.celanese.com.cn 或公司博客:www.celaneseblog.com。

联系方式:

投资者关系 媒体联络(美国) 媒体联络(欧洲)

Chuck Kyrish Travis Jacobsen Jens Kurth

 Phone: +1 972 443 4574
 Phone: +1 972 443 3750
 Phone: +49(0)69 45009 1574

 Chuck.Kyrish@celanese.com
 William.Jacobsen@celanese.com
 J.Kurth@celanese.com

关于东方雨虹

东方雨虹成立于1995年,二十余年来,为数以万计的重大基础设施建设、工业建筑和民用、商用建筑提供高品质、完备的系统解决方案,已成为建筑建材系统服务商。追求高质量稳健发展,以主营防水业务为核心延伸上下游及相关产业链,公司形成建筑防水、民用建材、非织造布、建筑涂料、建筑修缮、节能保温、特种砂浆等业务板块合力的建筑建材系统服务能力,并获得"全国质量奖"、工信部"全国质量标杆"等荣誉认定。

联系方式:

张广智(战略管理中心-品牌管理部)

+86 134 2625 0105 010-58102212

zhanggz01@yuhong.com.cn

前瞻性声明

本新闻稿中可能包含"前瞻性声明",其中包括有关公司计划、目的、目标、战略、未来营收或业绩、资本性支出及其他非历史性的信息。在本文中,"展望"、"预测"、"预估"、"预期"、"预计"、"方案"、"计划"、"打算"、"相信"及其他措辞或类似表述是用于阐述前瞻性声明。所有前瞻性声明都基于当期预计看法和不同假设,包括公布的并购项目。无法保证公司将实现这些预计,也无法保证这些看法将被证实是正确的。存在许多可能导致实际结果与包含在本新闻稿中的前瞻性声明(包括与此次并购有关的内容)有实质性差异的风险和不确定。多种因素,其中许多属于公司无法控制的因素,可能导致实际结果与前瞻性声明有实质性不同。这些因素包括无法获得监管机构对此项交易的批准,或无法满足交易所拟定的相关条款和时间表以及交易并未最终完成的可能性。某些风险因素已在向证券交易委员会备案的文件中予以了阐述。任何前瞻性声明仅截至本新闻稿发布之日,公司没有任何义务承担对该前瞻性声明进行更新以反映在本新闻稿发布之后的事件或情况,或反映预期或未预期事件或情况。

塞拉尼斯®是塞拉尼斯的注册商标。